

# Obecní úřad Dymokury

Revoluční 97  
289 01 Dymokury

tel.: ISDN 325635112  
e-mail: ou.dymokury@iol.cz

## Zápis č.5/2003 ze zasedání zastupitelstva obce ze dne 24.dubna 2003

Přítomni: členové zastupitelstva obce podle prezenční listiny  
Nepřítomen: Ing. Bedřich Málek - omluven  
Zasedání zahájil v 18.00 hod. a dále řídil starosta obce Jaroslav Červinka.

**Program:** 1/ Zápis č.4/2003 ze dne 17.března 2003  
+ další zápisy o provedených kontrolách na OÚ  
2/ Pověření delegáta na valné hromady VaK a.s. a STE a.s.  
3/ Vodovod – provoz – tlak – ohlášení živnosti  
4/ Soutěž vesnice roku 2003  
5/ Investiční akce – kabelizace Černoohorská ul. a ul. Osvobození  
6/ Různé, informace  
7/ Investiční akce – oprava místních komunikací  
8/ Diskuse

1/ Zápis č. 4/2003 ze dne 17.března 2003 – bez připomínek.

- rozpočet pro rok 2003 upraven na položce „ voda „ – částka se nemění, pouze vyjmuta z rozpočtu a převedeno na hospodářskou činnost, do rozpočtu se zařazuje pouze rozdíl příjmů a výdajů hospodářské činnosti / příjmy a výdaje se předpokládají vyrovnané /.  
Ostatní úkoly podle zápisu plněny.

2/ Pověření delegáta na valné hromady VaK a.s. Nymburk a STE. a.s. Praha

Valná hromada STE a.s bude 5. května 2003 v Praze

Valná hromada VaK Nymburk a.s. bude 22.května 2003 v Poděbradech.

Navržen delegát za obec na obě valné hromady – starosta obce p. Červinka

PRO: 9                      ZDRŽEL SE: 1                      PROTI: -

3/ Vodovod – provoz – tlak vody – ohlášení živnosti

a) provoz vodovodu jde mimo rozpočet obce jak na straně příjmů tak i na straně výdajů / bod 1 tohoto zápisu /- Na provozování vodovou musí i obec mít ohlášenou živnost v souladu se zákonem o vodách, a zákonem o vodovodech a kanalizacích.

b) tlak vody – příprava projektové dokumentace ( čerpadlo, tlaková nádoba, redukce )  
předběžný odhad cca 200 -250.000,- Kč

c) „hlavní řád“ v ul. Revoluční / Ježek, Koníčková,Plachý,Čížek,Kvíz a Kopecký /.

Bude provedeno po dohodě s vlastníky nemovitostí z ul. Na Ohrádkách a v ul.Revoluční,  
Vodovodní řád nebude zasahovat do opravené komunikace. Akce bude smluvně ošetřena  
právě s vlastníky nemovitostí s jejich finanční účastí na vybudování vodovod. přípojek.

4) Soutěž vesnice roku 2003.

Příhlašku k soutěži je nutno podat do 30.dubna 2003. Platí se účastnický poplatek cca 1.500,- Kč. Probíhá krajské a republikové kolo. Obec se hodnotí v osmi bodech: koncepční dokumenty, společenský život, aktivity občanů, podnikání, péče o stavební fond, občanská vybavenost- inženýrské sítě- úspory energií, péče o veřejná prostranství- přírodní prvky a zeleň v obci, péče o krajinu.

Úspěšné obce jsou oceněny, pro všechny zúčastněné obce se jedná o prestižní záležitost a dále je přímá souvislost s MMR / ministerstvo pro místní rozvoj – jeden z hlavních pořadatelů / - možnost získání dotace.

Zúčastnit se letošního ročníku této soutěže:

PRO: 10

PROTI: -

ZDRŽEL SE: -

5/ Investiční akce – kabelizace elektrorozvodů a VO v ul. Černoohorská a ul. Osvobození ul. Osvobození nebyla v plánu letošního roku, její zařazení je mimořádnou akcí pro rok 2003 ve spolupráci s STE a.s. Kolín / investor, projekční dokumentace / obec Dymokury finanční spoluúčast 50 % investice a finanční spoluúčast f.Čechofracht 1/3 nákladů obce / tj. cca 120.000,- Kč / - rozšíření i o provedení kabelizace bočních ulic . Zařazení této akce.

PRO: 10

PROTI: -

ZDRŽEL SE : -

Zastupitelstvo pověřuje starostu jednáním se STE a.s Kolín a s f. Čechofracht / potvrzení finanční spoluúčasti /.

#### 6/ Různé - informace

a) sbírka na opravu hřbitovní zdi - schválená zastupitelstvem obce, potvrzená a vydané rozhodnutí, že se může konat Krajským úřadem Středočeského kraje. Sbírká je vyhlášena na období od 1.května 2003 do 28.3.2006. Práce budou pokračovat v průběhu letošního roku, podle finančních možností.

b) bezpečnostní situace ve státě – integrovaný záchranný systém

podle prohlášení vládních činitelů v současné době nehrozí žádný válečný konflikt, který by přímo ohrožoval Českou republiku, s tím souvisí nedostatek ochranných prostředků individuální ochrany obyvatel. Ochané prostředky by v případě potřeby byly dány pouze k dispozici předškolním a školním zařízením / děti a doprovod /, dále nemocnicím a ústavům sociální a důchodové péče. Obce jsou povinné se postarat o neumístněné děti / novorozeňata a děti, které nechodí do předškolních nebo školních zařízení. /

Výdej ochranných prostředků je ale omezen pouze pro případ válečného stavu.

Všichni ostatní občané jsou z ochrany, kterou zajišťuje stát vyřazení a mají-li potřebu se preventivně ochrannými prostředky vybavit, musí tak učinit na své náklady.

( Informace z jednání zástupců obcí z Nymburského okresu ze dne 23.4.2003.)

c) Ministerstvo vnitra po zániku okresních úřadů zřídilo kontaktní místa oddělení dozoru.

Pro naši obec je kontaktní místo v Kolíně. Z dopisu JUDr.Vlasty Holubové – vedoucí oddělení dozoru Praha. „ Do působnosti těchto kontaktních míst patří mj. dozor nad zákonností právních předpisů obcí a usnesení, rozhodnutí a opatření orgánů obcí, přičemž v současné době je prováděna inventarizace platných a účinných právních předpisů vydaných obcemi, které naše oddělení převzalo od zrušených okresních úřadů, a posuzování jejich souladu se zákony.“

Toto již prováděl okresní úřad při každém novém vydání právních předpisů. Je potřeba tedy zkontrolovat zkontrolované!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

#### 7/ Investiční akce – oprava místních komunikací.

Cenová nabídka na opravu místních komunikací byla předložena podle požadavků ve variantách balené živice, případně nátěrů stávajících povrchů. U všech místních komunikací se od nátěrů ustoupilo ( bylo by to sice levnější, ale zase výrazně kratší životnost a horší kvalita ). Do rekonstrukce místních komunikací jsou zařazeny tyto ulice:

Na Ohrádkách včetně obou bočních, Malý a Velký Průhon, Revoluční ( od školky k hotelu ), Družstevní včetně uličky, ulička Vít-Knespl-Lazar, „Kozí vršek“, 4x boční ulice od ul.Osvobození tj. V Třešňovce, Za Hřištěm. Na Bílých a Lesní, ve Zbuzanech dále náves v Černé Hoře a ul. ve Svídnici.

Cenová nabídka: Stavby silnic a železnic Hradec Králové a.s.– počet měrných jednotek

12.741 s cenou za jednotku 399,-Kč to je celkem 5 095.166,- Kč / včetně DPH /  
Cenová nabídka: Silnice Čáslav a.s. – počet měrných jednotek  
12.276 s cenou za jednotku 293,-Kč to je celkem 3 598.512,-Kč / včetně DPH /  
Rozsah prací a způsob provedení je téměř shodný. Záruka u obou nabídek 36 měsíců.  
Termín realizace: Hradec Králové: květen – srpen dle možností v etapách.  
Čáslav: červen – červenec v souvislém provedení.

Nabídka platí pro místní komunikace bez vjezdů k nemovitostem a bez obrubníků.  
Bez ohledu na vlastní finance a případné získání dotačního příspěvku od státu bude vyřízen  
úvěr u České spořitelny a.s. ve výši 4 000.000,-Kč s dobou splácení 4-6 roků.  
( s úrokem podle platných úrokových sazeb České spořitelny v době vyřízení úvěru )

Pro podání žádosti a vyřízení úvěru jak výše uvedeno:

PRO: 10                      PROTI: -                      ZDRŽEL SE: -

Z předložených nabídek 10 členů zastupitelstva PRO:      Silnice Čáslav a.s.  
Jednotlivé vjezdy a případné další více práce budou individuálně smluvně řešeny mezi obcí a  
majiteli nemovitostí.

Jednání zastupitelstva obce starosta zakončil v 20.30 hod.  
Příští jednání starosta obce svolává podle plánu to je na pondělí 19. května 2003  
V 19.00 hodin do zasedací místnosti obecního úřadu v Dymokurech.

Zapsal: 30.dubna 2003

Jaroslav Červinka

Ověřili:      Řeháček Jaroslav

Mgr. Lazar Jiří